

ОСНОВНА ШКОЛА "КОСТА ЂУКИЋ" 101283243

КРАЉА ПЕТРА И 339

11400 МЛАДЕНОВАЦ

Србија

Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **Екскурзија ученика**

Референтни број: **2/23**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани, у партији 8. стоји посета музеју у Сремској Митровици. Да ли се посета односи на Сирмиум археолошко налазиште или на Музеј Срема.</p> <p>Хвала</p>	<p>Поштовани,</p> <p>"посета музеју" се односи на Сирмијум - археолошко налазиште, царска палата.</p>

Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани,</p> <p>Код партије 8, тражен је смештај у Бањи Ковиљачи. У Бањи Ковиљачи не постоји хотел са 3* а који прима ученике. Молимо Вас за измену документације.</p>	<p>Техничка грешка, Урађена измена у техничкој спецификацији.</p>
<p>Поштовани,</p> <p>У Партији број 3, у програму је наведена посета Природњаћком музеју у Крагујевцу. У Крагујевцу не</p>	<p>Планирана маршрута укључује Акваријум при Природно-математичком факултету у Крагујевцу.</p>

<p>постоји Природњачки музеј. Да ли се односило на Акваријум при Природно математичком факултету или на Народни музеј у Крагујевцу?</p> <p>Хвала</p>	<p>Урађена измена у техничкој спецификацији.</p>
<p>Поштовани,</p> <p>Партија 5 - Хотел Ђердап у Кладуви који једини може примити вашу групу нема у свом саставу дискотеку нити простор за анимацију / дружење деце. Дискотека се налази изван објекта. Молимо за измену техничке спецификације и измену траженог захтева.</p> <p>Хвала</p>	<p>Урађена измена у техничкој спецификацији.</p>
<p>Поштовани</p> <p>У партији 5-након измене документације посебно је назначено да у дискотеци буде анимација. Молим вас појасните шта то значи.</p> <p>Дискотека је само једна у Кладову која ради екскурзије и нема друге. Такође нема никакву анимацију осим ди-џеја који пушта музику.</p> <p>На шта се тачно мисли.</p> <p>Такође је само један хотел који прима екскурзије то је хотел Ђердап, простор око хотела је такав какав је и не дају никаква додатна обијашњења да је уређен или не.</p> <p>Шта се сматра уређеним простором собзиром да је на самој обали Дунава. Надам се да сте упознати са тиме.</p>	<p>Поштовани,</p> <p>- Анимација у дискотеци - музичка анимација тј диџеј који пушта музику.</p> <p>- Уређен простор око хотела - хотелски парк .</p>
<p>Поштовани, у партији 8. стоји посета музеју у Сремској Митровици. Да ли се посета односи на Сирмиум археолошко налазисте или на Музеј Срема.</p>	<p>Поштовани,</p>

Хвала

"посета музеју" се односи на Сирмијум - археолошко налазиште, царска палата.